
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
ПРОТОКОЛ № 62 

засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія» 

 
26 вересня 2025 року                                                                                                         м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів відео 
зв’язку в режимі реального часу). 
 
Голова приймальної комісії – Балашов Е.М. 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
Присутні: Пасічник І.Д., Шевчук Д.М., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Герасимчук 
О.П., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 
Мовчун С.С., Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузьменко Н.В., Мартинюк Н.В. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Рейтингові списки вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 
2. Списки рекомендованих до зарахування вступників третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти. 
 
СЛУХАЛИ:  
18. Про рейтингові списки вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 
ВИСТУПИЛИ: 
Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, 
уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, 
представила рейтингові списки вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у 
розрізі форм здобуття освіти, джерел фінансування, інститутів, спеціальностей та 
освітньо-наукових програм. 
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила, що 
рейтингові списки вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти оприлюднено на 
вебсайті університету у рубриці «Вступ» за покликанням 
https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/reitynh-aspirant у розрізі форм здобуття освіти, джерел 
фінансування, інститутів, спеціальностей та освітньо-наукових програм. 
УХВАЛИЛИ: 
 Інформацію взяти до відома.  
 
СЛУХАЛИ:  
2. Про списки рекомендованих до зарахування вступників третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти. 
ВИСТУПИЛИ: 
Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, 
уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, 
представила списки рекомендованих вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти у розрізі форм здобуття освіти, джерел фінансування, інститутів, спеціальностей та 
освітньо-наукових програм. 
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила, що списки 
рекомендованих вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти оприлюднено на 
вебсайті університету у рубриці «Вступ» за покликанням 



https://vstup.oa.edu.ua/aspirant/rekom-aspirant у розрізі форм здобуття освіти, джерел 
фінансування, інститутів, спеціальностей та освітньо-наукових програм.. 
УХВАЛИЛИ: 
 Інформацію взяти до відома.  
 
 
Голова приймальної комісії                                   ​ ​ Едуард БАЛАШОВ 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 


